
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Медична психологія»

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 225

Медична психологія галузі знань 22 Охорона здоров‘я

Полтавського державного медичного університету

За останні роки в Україні значно підвищилася необхідність у

спеціалістах з фаху медична психологія у зв'язку з негативними явищами в

соціальному середовищі, недостатньою спеціалізованою допомогою

постраждалому населенню від наслідків бойових дій та інших

макросоціальних чинників, результатом яких є погіршення психічного

здоров'я населення.

Метою освітньої програми є підготовка магістрів у галузі медичної

психології, які спроможні розв’язувати комплексні задачі та проблеми у

сфері профілактики, діагностики, лікування захворювань та патологічних

станів, які пов’язані з психічним здоров’ям; надавати медико-психологічну

допомогу населенню з урахуванням індивідуальних особливостей людей

різного віку; оптимізувати життєдіяльність людини.

Рецензована освітньо-професійна програма складена логічно. У ній

визначено мету, характеристику, програмні результати навчання, вказані

інтегральну, загальні та фахові компетентності відповідно до Національної

рамки компетентностей. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік

навчального процесу, перелік і обсяг обов’язкових і вибіркових дисциплін

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої

освіти за спеціальністю «Медична психологія» й покликані сприяти

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам

здобувачів освіти.

Освітньо-професійна програма в повній мірі охоплює всі найбільш

важливі аспекти знань для отримання спеціальності «Медична

психологія».
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Програма підготовлена з урахуванням сучасних вимог викладання у
медичних ЗВО, має високий методичний рівень, є комплексною і

актуальною.
Аналіз освітньо-професійної програми «Медична психологія»

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 225 Медична

психологія галузі знань 22 Охорона здоров’я Полтавського державного

медичного університету показав, що цілі, структура, зміст відповідають

вимогам до створення освітньо-професійних програм, а забезпечення
університету матеріально-технічним, інформаційним та кадровим

ресурсом, дає можливість висококваліфікованої підготовки фахівців

даного рівня.


